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Infotext lang
Mobile Ausstellung zur Energiewende: Das „Power2Change: Energiemobil“ kommt nach [Ort]
Was denkst du über die Energiewende? Wie gelingt die Energiewende vor Ort? Und was ist der beste Weg in eine klimaneutrale Zukunft?
Am [Datum] macht das Power2Change: Energiemobil Station in [Ort] und lädt Bürger*innen zum Austausch über die Energiewende ein. An Bord hat das Mobil spannende Exponate zum Mitmachen: Besucher*innen können auf einem BMX-Rad selbst Wasserstoff erzeugen, den 3D-Druck eines Windrads erleben oder mit der VR-Brille ins Jahr 2045 reisen. 
Das Besondere: Die Ausstellung ist vollständig in einem Pkw-Anhänger untergebracht und wird von einem Elektroauto durch Deutschland gezogen – ein Sinnbild für nachhaltige Mobilität und klimafreundliche Technik. 
[bookmark: _GoBack]Das Energiemobil ist Teil des vom Bundesministerium für Forschung, Technologie und Raumfahrt geförderten Verbundprojekts Wissenschaftskommunikation Energiewende. Das Projekt ist Partner des Wissenschaftsjahres 2025 – Zukunftsenergie.
Ziel ist es, an öffentlichen Orten mit Bürger*innen über die Energiewende ins Gespräch zu kommen. Als mobiler Showroom besucht das Energiemobil bundesweit Städte und Gemeinden und lädt zum Austausch ein. Gestaltet wurde das Energiemobil von THE CONSTITUTE.
Der Besuch des Energiemobils ist kostenfrei 
[Adresse] 
[Öffnungszeiten]
Weitere Informationen: https://power2change-energiewende.de/energiemobil




Kurztext für Veranstaltungskalender/Newsletter etc.
Mobile Ausstellung zur Energiewende: Das „Power2Change: Energiemobil“ in [Ort]
Wie gelingt die Energiewende vor Ort? Was sind deine Fragen zur Energiewende? Und was ist aus deiner Sicht der beste Weg in eine klimaneutrale Zukunft? Am [Datum] macht das Power2Change: Energiemobil Station in [Ort] und lädt Bürger*innen zum Austausch über die Energiewende ein. 
An Bord hat das Mobil spannende Exponate zum Mitmachen: Besucher*innen können auf einem BMX-Rad selbst Wasserstoff erzeugen, den 3D-Druck eines Windrads erleben oder mit der VR-Brille ins Jahr 2045 reisen. 
Der Besuch ist kostenfrei 
[Adresse] 
[Öffnungszeiten]
Weitere Informationen: https://power2change-energiewende.de/energiemobil
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